

沉醉自然之美 激扬梦想之帆

——2024查干湖环湖马拉松赛小记

本报记者 王欣欣 贾凌竹

▶ 奔跑。



▶ 运动员冲刺。



颁奖。



9月22日,晨光破晓,万道金辉轻抚查干湖万顷碧波。就在这晨晖斑斓里,在国家5A级旅游景区的查干湖畔,一场在战胜自我中体味自然之美的盛大比赛——2024查干湖环湖马拉松赛鸣枪开赛。

8时,随着清脆的发令枪声划破长空,查干湖畔瞬间被奔跑的热情所点燃。身着各式鲜艳运动装备的参赛者们,宛如一条绚烂的彩绸,自引松广场蜿蜒而出,沿着精心规划的赛道,向着远方疾驰。赛道两侧,观众的欢呼与鼓励交织成一首激昂的交响乐,与湖面上轻轻摇曳的波光遥相呼应,共同绘制出一幅动人心魄的画卷。

这不仅是一场速度与耐力的竞技较量,更是一次心灵与自然的深度对话,吸引了全球逾万名跑者跨越山海,共赴这场独特的盛宴。赛道上,参赛者每一步都踏出了对自然的敬畏与热爱。穿梭于查干湖的旖旎风光中,湖光山色尽收眼底,仿佛每一次呼吸都能吸吮到大自然的清新与纯净。

为了回馈这份独特的体验,赛事组委会精心准备了一系列专属福利与豪华补给,汇聚了本地及周边的名优特产,让跑者在享受运动的同时,也能品尝到舌尖上的美味。而在“查马”特色街区,非遗文化的展示、琳琅满目的饮品美食、丰富的农副产品以及公益宣传等,更是为这场赛事增添了几分人文情怀与责任感。

“再次踏上查干湖的赛道,我感受到了前所未有的激情与挑战。”参赛选手话语中满是对这片土地的热爱与感激,“查干湖的美景给予了我无限的动力,让我能够坚持到最后。感谢组委会的精心筹备,也感谢每一位为我加油鼓劲儿的朋友。”

“这里的生态环境和赛事氛围都无可挑剔。”王艳同样对查干湖环湖马拉松赞不绝口,“在奔跑的过程中,我结识了许多志同道合的朋友,我们相互激励、共同前进。虽然过程艰辛,但冲过终点的那一刻,所有的疲惫都化为了满满的成就感。”

除了成人跑者的激情与坚持,小选手们的参与也为赛事增添了几分温馨与活力。“我和爸爸妈妈一起来参加欢乐跑,感觉特别开心!”来自白城的王尚小朋友兴奋地分享着自己的体验,“赛道上的风景很美,还有很多好玩的活动。我长大后也要像哥哥姐姐们一样,参加真正的马拉松比赛!”

为了确保赛事的顺利进行,组委会从多个方面入手,制定了详尽的保障措施。从赛道的精准丈量、交通管制的严格实施,到医疗救护的全方位覆盖、志愿服务的贴心陪伴,每一个环节都凝聚着工作人员的辛勤与汗水。松原市德爱天下志愿者协会会长王金全表示:“我们的志愿者遍布赛道的每一个角落,从起点到终点,我们始终与跑者同行。无论是提供补给、指引方向,还是处理突发状况,我们都将全力以赴,为跑者提供最优质的服务。”

值得一提的是,2024查干湖环湖马拉松在赛道规划上充分体现了生态优先、绿色完赛的理念。赛道沿途设置了更多沿湖、湿地、林地、草地等自然景观路段,让参赛者在享受比赛的同时,也能近距离感受查干湖的生态之美。此外,赛事规模进一步扩大、奖金总额度显著提升、文体融合更加深入、赛事服务持续优化等诸多新亮点和新特色,也让这场马拉松赛事更加具有吸引力和影响力。

随着2024查干湖环湖马拉松的圆满落幕,这场绿色生态赛道上的激情与梦想盛宴也缓缓落下了帷幕。但查干湖的美景、跑者的汗水与欢笑以及这场赛事所传递出的生态与和谐共生的理念,将永远镌刻在人们的心中。未来,期待查干湖环湖马拉松比赛能够继续前行,为更多跑者带来更加精彩纷呈的赛事体验,同时,也为推动体育产业与旅游、文化等多产业的融合发展贡献更多的力量。



商品展示。



▶ 青少年合影。



▶ 外地参赛者打卡。